
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/058/2025

Dne: 21.8.2025

Od pověď na žádost o poskytn utí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené do datové schránky TSK dne 8.8.2025,

zasíláme informace obdržené od úseku správy a údržby komunikací Technické správy komunikací hl. m.

Prahy, a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„….. žádám o kopii stavebního povolení/stavebního záměru na vybudování chodníku v ulici

Podchýšská/U Obce v Cholupicích, vybudovanýTSK hl. m. Prahy a.s. nebo ve spolupráci s TSK hl. m.

Prahy a.s. na území městské části Praha 12 v srpnu/září 2023.

Také Vás žádám o informaci, kdo byl investorem akce, jaké byly náklady stavby (členěno na zpracování

projektu a realizaci), kdo byl projektantem sta vby a číslo jeho autorizace, jakožto autorizované osoby.“

Sdělujeme:

TSK má v daném místě ulice Podchýšská ve správě pouze stavby vozovky. Na realizaci stavby uvedených

chodníků se TSK nepodílela stavebně, ani finančně. Vámi požadované dokumenty – informace o

investorovi, stavební povolení, rozklad financování tedy TSK nemá k dispozici.
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S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: TSK úsek správy a údržby komunikací

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dáie Jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neencke' Jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednajíci za TSK jsou povinni se při svém Jednání řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (daie Jen „Etický kodex“), který Je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK Je povinna oznámil Jaxemn podezřelé a protiprávní jednání, které Je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové Jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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